

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 23 мая 1979 г.

№ 82 (12920)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ПЛАН КВАРТАЛА — ДОСРОЧНО

УДАРНЫЕ трудовые вахты в честь десяти советских пятилеток помогают работникам промышленности нашего района на новую высоту поднять уровень производства. Приводятся в действие новые и новые резервы, ярче разгорается огонь социалистического соревнования, идет борьба за улучшение качества люберецкой продукции. Несмотря на то, что в текущем году работа на предприятиях сильно осложнилась, за четыре месяца реализовано производство сверх плана на 1 миллион 563 тысячи рублей, а общий объем производства увеличен к сопоставимому периоду прошлого года на 5,4 процента.

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ призвали разработать и осуществить конкретные меры по дальнейшему улучшению организации социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана и принятых обязательств на 1979 год каждым трудовым коллективом, районом, городом, областью, краем, республикой. Разработаны такие меры и на предприятиях Люберецкого района. Соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» — одна из них. Характерно, что первая ударная вахта началась в апреле и совпала с началом второго квартала года. Она увенчалась успехом. Идет напряженная работа и в мае, немало предстоит потрудиться в июне. Развернувшееся повсюду социалистическое соревнование в честь десяти пятилеток обещает новые и новые успехи.

Усиливая борьбу за выполнение и перевыполнение плана второго квартала, работники промышленности обеспечат и успешное завершение всего полугодия.

Сейчас пример организованной работы показывают коллективы Томилинского завода полупроводниковых приборов, Люберецкого опытного завода энергооборудования, Люберецкого коврового комбината, деревообрабатывающего комбината № 13, завода компактных очистных установок и других предприятий. Они достигли наивысших темпов роста, успешно осуществляют плановые задания года и свои обязательства. На этих предприятиях действуют положения о соревновании по примеру зарайцев, ежедневно достигается сверхплановый выпуск продукции.

Вошел в ритм завод компактных очистных установок. Он дает на сельские новостройки Московской области все больше и больше технических средств для очистки сточных вод, в результате чего на селе все успешнее решается проблема сохранения природной среды, повышается уровень культуры строительства объектов. Совершен-

ствует новую технику, выпускаемую для предприятий легкой промышленности, завод энергооборудования. В этом квартале начал работать на уровне проектной мощности коллектив участка печатных изделий Люберецкого коврового комбината. Задача его состоит сейчас в том, чтобы удерживать этот уровень до конца года и обеспечить, таким образом, полное достижение проектной мощности участка.

Задача второго квартала не из легких. Многим предприятиям, выполняя текущие задания, необходимо восполнить задолженность за прошлые месяцы. Известно, что на ряде предприятий по итогам четырех месяцев не выполнена программа общего объема производства, замедлились темпы роста производительности труда. А на заводах торгового машиностроения, «Монтажавтоматика», головном предприятии фирмы «Строитель» не выполнен план реализации продукции. Конечно, сказались трудности зимнего времени. Но сейчас наступило благоприятное время для улучшения снабжения сырьевыми ресурсами, нет затруднений с подачей электроэнергии. Поэтому отстающие коллективы, их руководители, партийные организации обязаны выровнять производство, преодолеть отставание, второй квартал, полугодие завершить успешно.

Во втором квартале следует взять под более строгий контроль выполнение социалистических обязательств по механизации трудоемких процессов, аттестации продукции на государственный Знак качества, внедрению безавансовой системы оплаты труда, комплексной системы управления качеством продукции. Все эти проблемы требуют повседневного внимания со стороны руководителей, специалистов производства, партийных организаций. Успешно выполняют, например, свои обязательства труженники завода электромузыкальных инструментов, объединения «Спецдежда», коврового комбината. «Спецдежда» уже стала комплексно механизированным предприятием. На заводе электромузыкальных инструментов с честью выполнено обязательство по внедрению комплексной системы управления качеством продукции. Но многим предприятиям эти проблемы предстоит еще решать. И откладывать это на более поздний срок не следует.

Внедрение передового опыта, техническое совершенствование производства должны помочь в увеличении выпуска продукции, повышении производительности труда.

Квартальный план — досрочно! Этот лозунг должен быть на каждом предприятии Люберецкого района.

## ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ!

Комплексная бригада электромонтажников, которой в нашем спецСМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж» руководит М. И. Курбатов, ударно несет вторую вахту в честь второго пятилетнего плана. На монтаже проводов, щитового хозяйства в административном корпусе и первой очереди корпуса № 1 завода им. Ухтомского бригада ежедневно перевыполняет сменные задания, добиваясь отличного качества работ. Лучших результатов во внутрибригадном социалистическом соревновании добиваются электро-

## В РЯДАХ СОРЕВНУЮЩИХСЯ

монтажники Ю. А. Медведев, Е. И. Жильцов и В. Я. Корунев. Майское задание передовой коллектив решил выполнить на два дня раньше срока. Под стать бригаде М. И. Курбатова несут ударную вахту и электромонтажники, которыми руководит В. А. Туев. Этот коллектив отлично трудится на строительстве АТС в 115-м квартале Люберец. Электромонтажники

Ю. Н. Горелов, О. М. Игнатов, каждый член коллектива систематически выполняют сменные задания на 130—140 процентов. Эта выработка превышает рубеж, достигнутый бригадой в апреле, на вахте в честь первого пятилетнего плана.

М. ПОЛЯКОВ,  
секретарь парторганизации  
спецСМУ-59 треста  
«Мособлэлектромонтаж».



Встав на майскую трудовую вахту в честь второй пятилетки, высоких показателей добивается механизатор-картофелевод колхоза им. Ленина И. М. Люкшин. Из 105 гектаров картофельных плантаций хозяйства на 65 клубни посажены его агрегатом. При норме 4 гектара Иван Михайлович ежедневно доводит свою выработку почти до 6 гектаров.

Сейчас механизатор привел картофелесажалку в порядок и поставил на хранение, а сам снова в поле — ведет дождевую обработку картофельных плантаций.  
НА СНИМКЕ: И. М. ЛЮКШИН.  
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## НА ОБЩИЙ НАРЯД

Участвуя в десяти ударных трудовых вахтах, коллектив литейного участка цеха № 1 завода «Пластмасс» заботится о распространении передового опыта. Коллектив добился того, что каждый месяц задания перевыполняются на три—четыре процента. Но сейчас большей похвалы заслуживает тот, кто, выполняя общую программу производства, обеспечивает выпуск изделий по всей номенклатуре. И мы стремимся к этому.

Недавно мы поставили перед собой задачу перейти на бригадный метод работы. На участке — три бригады, три смены. Каждая бригада до недавнего времени отвечала только за свои дела. Иной раз случалось так, что план в бригаде перевыполнен, а изделий в нужном ассортименте не дано. Это значит, что коллектив брал более выгодную работу.

Мы решили покончить с таким отношением к делу. Намечено все три смены соединить в одну бригаду и перевести ее на работу по единому наряду. В центр внимания будет взят ассортимент изделий. А зарплата среди работников будет распределяться по коэффициенту трудового участия. Для определения такого коэффициента мы избрали совет бригады. В настоящее время проводится эксперимент работы по новому.  
В. ШИБОДАЕВ,  
мастер участка.

## ПОЛЯМ — ЗАБОТЛИВЫЙ УХОД

Нынешний год у земледельцев района знаменуется претворением в жизнь решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК партии, реализацией постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1979 году» и успешного проведения зимовки скота в период 1979/80 года. Сейчас в соревновании на майской ударной трудовой вахте, посвященной второй пятилетке, закладываются основы высокой эффективности земледелия и животноводства.

Овощеводы хозяйства закончили сев ранних овощей и ведут посадку капусты поздних сортов. Хорошо налажена эта работа в совхозе им. Моссовета и колхозе им. Ленина.

В небывало жаркие майские дни почва иссушилась, и растениям для нормального развития крайне необходима влага.

На большинстве площадей совхоза им. Моссовета полив налажен: орошаются 240 гектаров, занятых овощами, 135 га — многолетними травами, 10 гектаров сенокосных угодий.

В то же время в организации полива допускаются промахи. Так, в том же хозяйстве участок, прилегающий к Некрасовке, где посажена капуста, полностью не поливается. Магистраль, проложенная вдоль поля, не обеспечивает подачу воды на всю площадь.

Если в ГПЗ «Петровское» работают 3 дождевальные установки, в племсовхозах «Ульянино» и «Малышево» — по 4, то в племсовхозе «Фоминское» того же объ-

единения «Петровское» не действует ни одной.

Сорняки гораздо устойчивее к капризам погоды, чем культурные растения. Поэтому механизаторы большинства хозяйств, не мешкая, приступили к дождевой обработке полей картофеля. Больше половины плантаций «второго хлеба» обработали картофелеводы Константиновской птицефабрики и колхоза им. Ленина, на всей площади — ГПЗ «Петровское». Идет к завершению эта работа у механизаторов совхоза им. Моссовета: из 275 гектаров она проведена на 220. Несколько задерживается дождевая обработка картофеля в ОПХ «Коренево» и еще не начата в племсовхозах «Фоминское» и «Малышево».

В. ОСИПЕНКО.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

24 мая в 14 часов во Дворце культуры Томилинской птицефабрики состоится семинар руководителей групп политинформаторов и председателей советов наставников.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.





